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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .......86........... 27.11.2007 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 27 NOVEMBRE 2007, N. 86 

PRESIEDE IL PRESIDENTE - RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott.ssa Paola Santoncini, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la 

seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della 

seduta n. 85 del 20 novembre 2007, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 

Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, fa osservare all’aula un minuto 

di silenzio in memoria del Maresciallo Daniele Paladini, vittima di un attentato in Afganistan. 

Il Presidente dà, quindi, la parola sull’ordine dei lavori al consigliere Giannotti (chiede l’iscrizione 

e la trattazione della mozione n. 234 concernente: “Soppressione della corsa Pesaro-Roma 

autolinee Bucci”), all'Assessore Marcolini (propone di rinviare l’esame della mozione n. 234 alla 

prossima seduta consiliare, per permettere una discussione cr itica sull’organizzazione del trasporto 

pubblico locale in quanto esistono altre e numerose situazioni deficitarie) e al consigliere Ricci (si 

dichiara favorevole alia proposta del consigliere Giannotti). Il Presidente pone in votazione la 

richiesta del consigliere Giannotti. Il Consiglio non approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 795 del consigliere Brandoni “Progetto dell’ENEL per la 

realizzazione di una Centrale Turbogas a Camerata Picena (AN)”. 

Risponde 1’ Assessore Giaccaglia. 

Replica l'interrogante consigliere Brandoni.     
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e MOZIONE N. 227 dei consiglieri Procaccini, Brandoni e Binci “Piano di 

riorganizzazione della Banca d’Italia e destino delle filiali regionali”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Procaccini per l’iflustrazione, la pone in 

votazione. Il Consiglio approva la mozione, allegata al presente processo verbale. 

e MOZIONE N. 231 dei consiglieri Ricci, D’Anna, Mollaroli, Altomeni, Giannotti, Tiberi e 

Solazzi “Dissesto finanziario impresa edile nel pesarese”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Ricci per 

l'illustrazione. 

Interviene il consigliere D’Anna. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente Ia pone in votazione. Il Consiglio approva 

all’unanimità la mozione, allegata al presente processo verbale. 

e COMUNICAZIONI della Giunta regionale in ordine ai “recenti fatti di Appignano 

del Tronto e più in generale sulle tematiche della sicurezza”, 

Il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione, 

relativa all'argomento trattato, a firma dei consiglieri Pistarelli, Romagnoli, Castelli, D'Anna e 

Silvetti. Dopo aver dato la parola per l’illustrazione al consigliere Castelli, la pone in votazione. 

Il Consiglio non approva. 

IT Presidente passa alla prosecuzione della trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che 

reca! 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 66, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Regolamento 1083/2006 del Consiglio sul Programma 

operativo regionale delle Marche (POR — Marche) — Fondo europeo di sviluppo 

regionale (FESR) relativo al periodo 2007-2013”. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 66, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva.     
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e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 182, ad iniziativa dei consiglieri Capponi, 

Ricci, Massi, Romagnoli, Solazzi, Favia, Cesaroni, Badiali e Bugaro, concernente: 

“Deroghe al vincolo di indivisibilità per i terreni della proprietà diretto-coltivatrice”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Badiali. 

Intervengono i consiglieri Procaccini, Rocchi, Brandoni, Capponi, Cesaroni e 1° Assessore Petrini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il 

Consiglio approva; quindi precisa che, essendo la proposta di legge composta di un solo 

articolo, ai sensi dell’art. 87, secondo comina, del R.I., si procede senz'altro alla votazione finale 

della proposta di legge n, 182, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

e Elezione di due rappresentanti nel Consiglio di gestione della FIDIMPRESA Marche — 

Società cooperativa Confidi. 

(Statuto Ente, articolo 42, comma 2) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa fa votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 25 

SCHEDE VALIDE 20 

SCHEDE BIANCHE 5 

SCHEDE NULLE 

Hanno ricevuto voti: 

Pesaresi Gianfranco 11 

Filiaggi Massimiliano 1 

Cappelloni Roberto 7 

Lucidi Giulio 1     
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Il Presidente proclama eletti rappresentanti nel Consiglio di gestione della Fidimpresa 

Marche - Società cooperativa Confidi — i dott.ri Pesaresi Gianfranco e Cappelloni Roberto. 

e Sostituzione di un esperto nel Consiglio di indirizzo e verifica dell’INRCA di Ancona, 

(Lr. 21 dicembre 2006, n. 21, articolo 4, lett. b) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 29 

SCHEDE VALIDE 29 

SCHEDE BIANCHE / 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Lacetera Antonio 18 

Zarletti Vinicio 10 

Tesei Aldo 1 

Il Presidente proclama eletto nel Consiglio di indirizzo e verifica dell’INRCA di Ancona il dr. 

Lacetera Antonio. 

e Sostituzione del Presidente del Collegio dei revisori dei conti del Consorzio di sviluppo 

industriale del fermano (COSIF). 

(Statuto Ente, articolo 36) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa ia votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 25 

SCHEDE VALIDE 21 

SCHEDE BIANCHE 4 

SCHEDE NULLE /        



  

O 
PAG. 

Tae, a 5 
  

CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N, ....... 86... 27.11.2007 
  

  

Hanno ricevuto voti: 

Corpetti Elsa i 

Curi Vincenzo il 

Kasperowicz Mario 9 

Il Presidente proclama eletto Presidente nel Collegio dei revisori dei conti del Consorzio di 

sviluppo industriale del fermano (COSIF) il dr. Curi Vincenzo. 

e MOZIONE N. 212 dei consiglieri Lippi, Favia, Brandoni, Massi, Solazzi, Rocchi, Comi, 

Donati “Criteri di ridefinizione dei requisiti per l'appartenenza alle Comunità 

montane inserite nella legge finanziaria 2008”, 

Il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione, 

relativa all'argomento trattato, a firma dei consiglieri Lippi, Brandoni e Ricci. 

Intervengono i consiglieri Pistarelli, Giannotti, Ricci, Comi, Santori, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

Mollaroli, Capponi, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Solazzi, Lippi, Procaccini e Favia. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione, con il relativo 

emendamento, a firma del consigliere Lippi. Il Consiglio approva all’unanimità la proposta di 

risoluzione, emendata , allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 12,40. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Raffaele Bucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michefe Altbmeni 

Guido Castelli 
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